360 Performance Club (SECO SRL)

Viale XX settembre 65/a, Sassuolo (MO)

trainer360modena@gmail.com 
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Spett.le BPER Circolo Dipendenti
Oggetto: Proposta di convenzione 360 Performance Club

La presente per proporVi una convenzione con il nostro studio di personal training, 360 Performance Club, che aprirà in centro a Modena nel mese di Aprile. 
360 Performance Club (SECO SRL) nasce nel 2015 a Sassuolo e nel 2017 a Casalgrande. 360 Performance Club è uno studio di personal training in cui l'attività fitness è mirata al raggiungimento degli obiettivi della persona.
Gli allenamenti, dalla durata di 50’, sono  interamente seguiti da un Personal Trainer laureato in Scienze Motorie, che farà svolgere l'attività in maniera controllata e guidata.
Il centro è attrezzato con l'ultima linea di macchine Technogym e il format prevede piccoli gruppi di persone seguite nella stessa ora, per questo le lezioni sono da programmare su appuntamento, in modo da garantire il miglior servizio possibile.

E’ dimostrato che l’attività fisica, oltre ad avere effetti benefici per la salute, ha altresì effetti diretti sulla qualità lavorativa. Uno studio condotto dalla Bristol University su 200 lavoratori di tre società, ha valutato gli esiti tra i giorni in cui i dipendenti si sono allenati e quelli in cui non hanno svolto attività fisica. I risultati sono stati sorprendenti: nei giorni in cui i volontari si sono allenati la concentrazione al lavoro è aumentata del 21%, il 22% ha terminato il lavoro assegnato nel tempo previsto, il 25% ha effettuato minore pause e il 41% ha dichiarato di sentirsi più attivo. 
Per questo vorremmo proporVi una convenzione, dove il dipendete BPER che presenterà il badge di riconoscimento,  avrà:

· 1 prova gratuita di personal training

· 10% di sconto sul listino prezzi

· 1 consulenza dietistica

· 1 ingresso SPA per 2 persone 

Restiamo a disposizione per qualsiasi chiarimento e porgiamo 

Cordiali saluti
Leonardo Castellani 
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